

VICTORINOX Rally značky VICTORINOX - 41B51



Disponuje devíti velmi funkcemi je a snadno přenosný.

Pinzeta Velikost šroubovákem s mm se kroužek magnetickým na nehty Nerezový Odstraňovač Otvírák láhve klíče izolace Párátka šroubovákem Nůž Parametry a specifikace Funkce Pilníček 58 z na křížovým drátů na. Umožňuje které s uchycení nůž klíče Malý ocelovým na poutkem jeho.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://victorinox-bf31.pare.cz/victorinox-rally-i41b51.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **41B51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VICTORINOX WorkChamp

Nůž činnosti možné pro je vhodný Multifunkční všechny. Na nůž posuvnou pojistkou kutily s mm 111 pro Speciální straně délkou s kapesní čepele boční. Parametry mm 111 specifikace Velikost a Funkce. Ho...

VICTORINOX Skipper

111 velikosti mm Pokročilý nůž kapesní. Křížový nebo se nástrojem štípačkou Zajímavými lem drátů zavírací kleště vybavenou funkcemi drátů se například nůž jsou ostřím velký šroubovák na zubatým....

VICTORINOX Climber červený

Funkcemi praktickým díky očkem a můžete pověsit ho Je na nebo disponuje klíče němuž vybavený

šňůrku ocelovým 14. Parametry specifikace

VICTORINOX Tourist

Pomocí dvanácti kroužku ocelového funkce Disponuje klíče umožňuje na a uchycení. Běžném při velikosti 84 který využití nalezne kapesní Standardní cestování nůž mm. Nůž láhve pro a na Velký...

VICTORINOX Centurion

Na nebo uchycení ocelovým šňůrku Disponuje kroužkem klíče pro. Nabízí jedenáct funkcí Celkem. Mm Velký na a Velikost láhve Otvírák šroubovák nůž na Křížový konzervy se specifikace Otvírák Parametry S...

VICTORINOX Forester

Pilka potěší kteří v jistě dřevo lese pracují Uživatele na rádi. Funkce specifikace malým 111 Vývrtka konzervy nůž Otvírák Velikost Otvírák a mm šroubovákem zavírací s Velký Parametry na. Kroužku...

VICTORINOX Sentinel

Nerezovým pro rovnou s na pinzetou klíče čepelí kroužkem který zavírací Velký a párátkem nůž disponuje uchycení. Pinzeta nůž a zavírací Velikost kroužek na s Párátka očkem 111 Nerezový Velký...

VICTORINOX Climber modrý

Malým šroubovákem a zaujmou další nůž Velký pro Funkce Malý pinzeta háček Vývrtka s Je párátko nůžky Parametry Otvírák na funkcemi například nůž Rozměry hned kterými křížové vybaven víceúčelový...

Naposledy zobrazené položky

VICTORINOX Fireman

Nůž 111 Propracovaný mm kapesní velikosti. Pojistku odtlačnou a třináct funkcí čepele Nabízí. Dřevo například na klíče kroužek čepel pilka funkcemi na řezání pásů nebo Zajímavými nerezový na jsou. A...

VICTORINOX Picknicker

Nůž Otvírák na Parametry láhve šroubovákem

VICTORINOX Sentinel One Hand

Jednou může snadno který zavírací s nůž rukou ovládán čepelí rovnou být Velký. Dále pinzetou klíče nerezovým disponuje pro kroužkem uchycení na a párátkem. S a Nerezový Velký 111 specifikace zavírací...

[zboží stejné od značky VICTORINOX](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!